

走着走着,过不去了—— 公园里的“挡路墙”已拆除

本报讯 花溪十里河滩是不少市民休闲散步的好去处,可是近日,有市民在公园里走着走着,居然发现路“断”了。接市民向问政平台的反映后,相关部门立即核实,并于3月29日拆除了挡路的围墙。

根据市民罗先生反映的位置,记者从位于花溪大道的湿地公园南入口进入,顺着河边往右前行约200米,一堵绿色的围墙挡住了去路。这堵围墙长30多米,从路边的景观绿化区一直围到河岸旁。

记者发现,沿路过来没有看到任何封路绕行的提示。“如果倒回去绕行,需再走约七八分钟的路程,有些人不愿意绕路,就会冒险从靠近河边的围墙处,踩着河边的石头绕到围墙的另一边。”经常到公园散步的黄女士告诉记者,她还看到过一些骑自行车的人,提着自行车从河边绕过去,很不安全。

针对市民反映的问题,记者联



工人正在拆除围墙

系到贵阳市花溪国家城市湿地公园管理处。“经核实,该处因紧邻轨道3号线花溪公园站施工区域,所以设置了围墙。”该公园管理处工作人员表示,经与有关单位对接

并现场查勘,该处围墙已可拆除。3月29日,贵阳市花溪国家城市湿地公园管理处已安排工人将该处围墙拆除,现在可以正常通行。(贵阳日报融媒体记者 刘欣宇)



流入河里的“黑水” 源头找到了

部门给管网“扩容”,解决污水溢流问题



改造后的污水井

本报讯 流入修文瓦罐窑河里的“黑水”到底是什么?经过修文县综合行政执法局现场核实,终于找到了问题源头。3月24日,经过十天的污水管网改造,市民担心河水被污染的问题得到解决。

据了解,瓦罐窑河与修文河、穿山堰河同为修文县三条重要河流,也是当地居民最关心的河流之一。市民伍先生告诉记者,今年3月初,他在河边散步时发现,在修文县河滨路人口文化广场后方,有污水从污水井流入瓦罐窑河河道,呈暗灰色,一些河堤及石头也被“染”黑,他希望有关部门尽快核查处理,保护河流生态。

针对市民反映的问题,修文县综合行政执法局核实发现,该

处地下水、雨水流量较大,流入污水管网后引起污水溢流入河。3月14日,该局将这一问题纳入2023年污水管网改造范围,并启动改造工作。“一是对人口文化广场河边污水井进行清掏,将该处污水全部引入污水管网,然后进行加高防渗处理;二是增加检查井及排水管,将人口文化广场片区地下水及雨水引入瓦罐窑河。”该局工作人员刘伟说。

经过十天的施工,该处污水管网于3月24日完成改造。

3月28日,市民伍先生向融媒问政平台反馈:“前两天我又经过河边,看到已经整改完了,也没有发现有污水流入河中,部门办事效率很高,为他们点赞!”

(贵阳日报融媒体记者 高晨畅 实习生 吴寅浩 邓景文)

500余人向英烈敬献鲜花

——凤凰山举行2023年清明烈士公祭仪式

本报讯 “岁在癸卯,截至清明,各界人士聚鲜花扬悦,缅先烈之灵冢,托今世之哀思……”3月31日上午,一场主题为“不忘初心,缅怀先烈”的清明烈士公祭仪式在贵阳凤凰山公墓烈士陵园黔英广场隆重举行,500余名中小學生及社会人士向英烈敬献鲜花。

当日上午10点,在庄严肃穆的气氛中,烈士公祭仪式开始。全体人员合唱《中华人民共和国国歌》,国歌唱毕,在场的中小學生高唱《我们是共产主义接班人》,清澈稚嫩的歌声响彻黔英广场。随后,礼仪兵将各单位敬献的花篮庄重地抬到烈士纪念碑前一字排列放好,全体人员共同瞻仰烈士纪念碑,各单位代表上前整理了挽联,全体向烈士行鞠躬礼。活动结束后,参加人员有序地向烈士纪念碑敬献了鲜花。

据悉,凤凰山黔英广场烈士陵园于2012年8月建成,在贵州省



军区党委机关、小河区人民政府的关心支持下,解放军第四四四医院将陵园从杨家山搬迁至此。自搬迁后,每逢清明前后,许多单位、学校都会自发组织员工、师生到这里举行祭奠英烈的活动。

当日参加活动的单位有贵州

省殡葬协会、贵州省地勘装备服务中心、贵州众诚实业有限责任公司、南明区小碧中学、花溪区剑桥学校、花溪区第九小学、双龙实验二小、乌当区艾乐幼儿园等。

(贵阳日报融媒体记者 丁明雪 实习生 龚琳敏)

经开区开发大道:

掉头处破损路面修复了



夜间修复路面现场

【市民反映】

3月16日,有市民向贵阳市融媒问政平台留言:经开区开发大道由中国邮政掉头到对向车道(一鸣宽城),掉头处道路破损严重,长期坑洼,望尽快修复,平整路面。

【部门反馈】

3月23日,贵阳经开区:已

转我区域投集团处置,该集团于3月21日夜间对市民反映掉头处的破损路面进行修复。

【平台回访】

3月29日,贵阳市融媒问政平台工作人员联系市民,市民表示自己反映问题没多久,就看到该处开始整修,目前路面修好了。

贵阳日报融媒体记者 冉雨生

贵州金融城二期临街旺铺 2 间, 面积 170m²

未来方舟 G6 组团临河临街商铺, 面积约 700m²

阳光城·启航中心 1 层多间商铺, 面积 10-100m²

出租

联系人:杨女士 联系电话:18885108660